
䠐䚷社会規範䛾遵守䚸犯罪䛾被害等
䠄䠍䠅危険ドラッ䜾䛻䛴い䛶
問㻟㻥䚷危険ドラッ䜾䜢身近䛻感䛨䛯こ䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛䚹

・学部䚸学科䛻䜘䜛差䛿あ䜛䜒䛾䛾䚸全体䛷䛿危険ドラッ䜽䛻䛴い䛶䛂テレビや新聞等䛷䛧䛛知䜙䛺い䛃䛸䛾回
答䛜96％以ୖ䜢占䜑䛶い䜎䛩䚹䛧䛛䛧割合こそ低い䜒䛾䛾䚸危険ドラッ䜽䜢取䜚扱う店や䚸実際䛻使用䛧䛶い
䜛者䛾存在䛜認識さ䜜䛶䛚䜚䚸危険ドラッ䜽䛜䜘䜚身近䛺問題䛻䛺䛳䛶い䜛䛸いえそう䛷䛩䚹
・危険ドラッ䜽䜢使用䛩䜛䛸人体䛻悪影響䛜出䜛䛰け䛷䛺く䚸学生生活そ䛾䜒䛾䛜根底䛛䜙破壊さ䜜䛛䛽䜎
せ䜣䚹毅然䛸䛧䛯態度䛷危険ドラッ䜽䜢断䛳䛶い䛯䛰䛝䛯い䛸思い䜎䛩䚹
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(105人)

教育学部男子(32人)

教育学部女子(73人)

法学部全体(122人)

法学部男子(73人)

法学部女子(49人)

経済学部全体(160人)

経済学部男子(84人)

経済学部女子(76人)

医学部医学科全体(42人)

医学部医学科男子(26人)

医学部医学科女子(16人)

医学部┳護学科全体(38人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(35人)

工学部全体(130人)

工学部男子(120人)

工学部女子(10人)

農学部全体(81人)

農学部男子(31人)

農学部女子(50人)
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䐟テレビや新聞等䛷䛧䛛知䜙䛺い 䐠取䜚扱䛳䛶い䜛店䜢知䛳䛶い䜛䛜立䛱寄䛳䛯こ䛸䛿䛺い

䐡取䜚扱䛳䛶い䜛店䛻行䛳䛯こ䛸䛜あ䜛 䐢使用䛧䛶い䜛者䜢知䛳䛶い䜛

䐣使用䛧䛯こ䛸䛜あ䜛
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䠄䠎䠅サイ䝞䞊犯罪䛻䛴い䛶
問㻠㻜䚷サイ䝞－犯罪䛾被害䛻あ䛳䛯䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛䚹

䞉全体䛷䛿サイ䝞䞊犯罪䛻䛂あ䛳䛯䛣䛸䛜䛺い䛃䛸䛾回答䛜90％以ୖ䜢占䜑䛶い䜎䛩䚹
䞉日䛤䜝䛛䜙注意䛧䛶い䜛学生䛜多い䛸推測䛥䜜䜎䛩䚹䛧䛛䛧䚸近ᖺサイ䝞䞊犯罪䛾手口䛿䜘䜚巧妙䛻䛺䛳䛶
䛚䜚䚸䛣䜜䜎䛷䛾対策䛷䛿防䛞䛝䜜䛺い犯罪䜒あ䜛䛷䛧䜗う䚹
䞉携帯通信端ᮎやコンピュ䞊䝍䞊システ䝮䜢利用䛩䜛際䛻䛿䚸䜘䜚一ᒙ䛾注意䛜求䜑䜙䜜䜛䛸いえ䜎䛩䚹
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3.3

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(677人)

男子(370人)

女子(307人)

䐟あ䛳䛯䛣䛸䛜䛺い 䐠友人䚸知人䛜被害䛻あ䛳䛯䛣䛸䛜あ䜛 䐡被害䛻あ䛳䛯䛣䛸䛜あ䜛
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90.3

93.2

92.5

91.6

93.9

88.8

84.7

93.3

83.3

76.9

93.8

92.1

100.0

91.4

91.7

91.7

90.9

90.0

90.6

89.6

3.8

3.2

4.1

5.8

5.6

6.1

8.1

11.8

4.0

14.3

19.2

6.2

7.9

8.6

4.5

5.0

7.5

9.4

6.3

3.8

6.5

2.7

1.7

2.8

3.1

3.5

2.7

2.4

3.9

3.8

3.3

9.1

2.5

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(104人)

教育学部男子(31人)

教育学部女子(73人)

法学部全体(121人)

法学部男子(72人)

法学部女子(49人)

経済学部全体(160人)

経済学部男子(85人)

経済学部女子(75人)

医学部医学科全体(42人)

医学部医学科男子(26人)

医学部医学科女子(16人)

医学部┳護学科全体(38人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(35人)

工学部全体(132人)

工学部男子(121人)

工学部女子(11人)

農学部全体(80人)

農学部男子(32人)

農学部女子(48人)
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䠄䠏䠅サイ䝞䞊犯罪䛷被害䛻あ䛳䛯内容䛻䛴い䛶
問㻠㻝䚷問㻠㻜䛷䠎䚸䠏䛸答え䛯方䛻質問䛧䜎䛩䚹䛹䛾䜘う䛺内容䛾被害䛷䛩䛛䚹

䞉学部䚸学科䛻䜘䜛差䛿あ䜛䜒䛾䛾䚸全体䛷䛿䛂ア䜹ウン䝖䜢乗䛳取䜙䜜覚え䛾䛺い記஦䜢投稿䛥䜜䛯䛃䛸䛾
被害䛜䜒䛳䛸䜒多䛟回答䛥䜜䜎䛧䛯䚹䛧䛛䛧代金䜢詐取䛥䜜䛯䜚䚸身䛻覚え䛾䛺い代金䜢請求䛥䜜䜛䛸いう䚸金
銭的䛺被害䜒回答䛥䜜䛶い䜎䛩䚹
䞉サイ䝞䞊犯罪䛻巻䛝込䜎䜜䜛ྍ能性䜢ୗ䛢䜛䛯䜑䛻䜒䚸犯罪䛾手口䜢知䜚䚸䝟スワ䞊䝗やPINコ䞊䝗䜢推測
䛥䜜䛻䛟い䜒䛾䛻䛩䜛䚸個人情報䜢安易䛻他人䛻教え䛺い等䛾対策䜢各自䛷講䛨䛶い䛯䛰䛟䛣䛸䛜望䜎䜜䜎
䛩䚹䜎䛯大学䛸䛧䛶䜒䚸サイ䝞䞊犯罪䛻関䛩䜛啓蒙活動䜢䛥䜙䛻行う必要䛜あ䜛䛸思わ䜜䜎䛩䚹
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男子(42人)

女子(24人)

䐟偽サイ䝖䛾ショップ䛷代金䜢詐取䛥䜜䛯 䐠ネッ䝖䜸䞊クション䛷代金䛰䛡搾取䛥䜜䛯

䐡ア䜹ウン䝖䜢乗䛳取䜙䜜䚸ショップ代金䜢請求䛥䜜䛯 䐢ア䜹ウン䝖䜢乗䛳取䜙䜜䚸覚え䛾䛺い記஦䜢投稿䛥䜜䛯

䐣そ䛾他
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20.0
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33.3
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33.3

33.3

9.1

10.0

33.3

25.0

40.0

50.0

33.3

75.0

57.2

38.5

60.0

42.9

50.0

66.7

66.7

36.4

30.0

100.0

62.5

33.4

80.0

44.4

50.0

40.0

20.0

33.3

22.2

23.0

20.0

57.1

50.0

100.0

36.4

40.0

12.5

20.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(9人)

教育学部男子(4人)

教育学部女子(5人)

法学部全体(10人)

法学部男子(6人)

法学部女子(4人)

経済学部全体(18人)

経済学部男子(13人)

経済学部女子(5人)

医学部医学科全体(7人)

医学部医学科男子(6人)

医学部医学科女子(1人)

医学部┳護学科全体(3人)

医学部┳護学科男子(0人)

医学部┳護学科女子(3人)

工学部全体(11人)

工学部男子(10人)

工学部女子(1人)

農学部全体(8人)

農学部男子(3人)

農学部女子(5人)
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䠄䠐䠅自転車䛾使用䛻䛴い䛶
問㻠㻞䚷自転車䜢日常的䛻使用䛧䛶い䜎䛩䛛䚹

䞉全体䛷䛿䚸90％以ୖ䛜自転車䜢日常的䛻使用䛧䛶い䜛䛸䛾回答䛜得䜙䜜䜎䛧䛯䚹香川┴内䛻䛿急䛺坂道
䛜少䛺䛟䚸晴天䛾日䜒多い䛣䛸䛛䜙䚸自転車䛜移動手段䛸䛧䛶好䜎䜜䜛傾向䛜あ䜛䛸いえ䜎䛩䚹
䞉䛥䜙䛻高松市䛻䛚い䛶䛿䝺ン䝍サイク䝹஦業䜒実施䛥䜜䛶䛚䜚䚸自転車䜢日常的䛻使用䛧や䛩い環境䛜
整䛳䛶い䜛䛸いえ䜛䛷䛧䜗う䚹䛧䛛䛧䛺䛜䜙自転車䛜積極的䛻利用䛥䜜ྎ数䛜増加䛩䜜ば䚸放置自転車䛜増
加䛧䛯䜚違法駐輪䜒増え䜛ྍ能性䛜あ䜚䚸責任あ䜛自転車䛾使用䛜求䜑䜙䜜䜛䛸いえ䜎䛩䚹
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䐟使用䛧䛶い䜛 䐠使用䛧䛶い䛺い
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11.5

31.3

21.1

22.9

7.6

8.3

11.4

12.5
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教育学部全体(104人)

教育学部男子(30人)

教育学部女子(74人)

法学部全体(120人)

法学部男子(71人)

法学部女子(49人)

経済学部全体(158人)

経済学部男子(84人)

経済学部女子(74人)

医学部医学科全体(42人)

医学部医学科男子(26人)

医学部医学科女子(16人)

医学部┳護学科全体(38人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(35人)

工学部全体(132人)

工学部男子(121人)

工学部女子(11人)

農学部全体(79人)

農学部男子(32人)

農学部女子(47人)
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䠄䠑䠅自転車஦故䛻ಀ䜛保険䛾加入状況䛻䛴い䛶
問㻠㻟䚷問㻠㻞䛷䠍䛸答え䛯方䛻質問䛧䜎䛩䚹自転車஦故䛻対応䛷䛝䜛保険䛻加入䛧䛶い䜎䛩䛛䚹

䞉学部䚸学科䛤䛸䛻差䛿あ䜛䜒䛾䛾䚸全体的䛻䜏䜜ば自転車஦故䛻対応䛷䛝䜛保険䛻䛂加入䛧䛶い䜛䛃䛸䛾
回答䛜63％䜢占䜑䛶い䜎䛩䚹䛧䛛䛧䛺䛜䜙䛂加入䛧䛶い䛺い䛃䛸䛾回答䜒36％䛻ୖ䛳䛶い䜎䛩䚹
䞉自転車஦故䛻䛚い䛶䛿䚸自身䛜被害者䛸䛺䜚䛡䛜䜢䛩䜛場合䛰䛡䛷䛿䛺䛟䚸加害者䛸䛺䜚他者䛻被害䜢与
え䛶䛧䜎い䚸そ䜜䜢賠償䛧䛺䛡䜜ば䛺䜙䛺い場合䜒あ䜚䜎䛩䚹
䞉学生䛻䛿現在加入䛧䛶い䜛保険内容䜢確認䛧䚸必要䛜あ䜜ば自転車஦故䛻対応䛷䛝䜛保険へ䛾加入䜢検
討䛩䜛䛣䛸䛜望䜎䜜䜎䛩䚹
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女子(276人)

䐟加入䛧䛶い䛺い 䐠加入䛧䛶い䜛
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31.0
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17.4
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36.7

100.0

29.6

30.3

29.7

36.4

49.3

64.3

39.0

60.0

56.7

61.4

66.7

75.8

53.3

61.7

55.1

69.0

73.5

82.6

54.5

63.3

70.4

69.7

70.3

63.6

50.7

35.7

61.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(100人)

教育学部男子(30人)

教育学部女子(70人)

法学部全体(111人)

法学部男子(66人)

法学部女子(45人)

経済学部全体(149人)

経済学部男子(78人)

経済学部女子(71人)

医学部医学科全体(34人)

医学部医学科男子(23人)

医学部医学科女子(11人)

医学部┳護学科全体(30人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(27人)

工学部全体(122人)

工学部男子(111人)

工学部女子(11人)

農学部全体(69人)

農学部男子(28人)

農学部女子(41人)
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䠄䠒䠅自転車䛻ಀ䜛交通規則䛾認知度䛻䛴い䛶
問㻠㻠䚷自転車䛾䛯䜑䛾交通規則䜢知䛳䛶い䜎䛩䛛䚹

䞉全体䛷䛿䚸自転車䛾䛯䜑䛾交通規則䜢䛂十分把握䛧䚸常䛻遵Ᏺ䛧䛶い䜛䛃䛸䛾回答䛜60％以ୖ䜢占䜑䜎䛧
䛯䚹䛧䛛䛧䚸䛂十分把握䛧䛶い䜛䛜䚸あ䜎䜚Ᏺ䛳䛶い䛺い䛃䛚䜘び䛂あ䜎䜚把握䛧䛶い䛺い䛜気䛻䛧䛶い䛺い䛃䛸
䛾回答䜢合計䛩䜛䛸33％䛻ୖ䜚䜎䛧䛯䚹

䞉ᖹᡂ27ᖺ6᭶1日䛛䜙改ṇ道路交通法䛜一部施行䛥䜜䚸交通䛾危険䜢生䛨䛥䛫䜛違反䜢繰䜚返䛩自転車䛾
運転者䛻䛿䚸Ᏻ全運転䛾䛯䜑䛾講習ཷ講䛜義務付䛡䜙䜜䜛䜘う䛻䛺䜚䜎䛧䛯䚹学生䛻䛿日䛤䜝䛛䜙Ᏻ全運
転䜢心䛜䛡䛶い䛟䛣䛸䛜望䜎䜜䜎䛩䚹大学䛸䛧䛶䜒䛥䜙䛻啓発活動䜢行う必要䛜あ䜚䜎䛩䚹

66.2

65.0

67.6

28.5

29.5

27.4

5.3

5.5

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(659人)

男子(363人)

女子(296人)

䐟十分把握䛧䚸常䛻遵Ᏺ䛧䛶い䜛 䐠十分把握䛧䛶い䜛䛜䚸あ䜎䜚Ᏺ䛳䛶い䛺い

䐡あ䜎䜚把握䛧䛶い䛺い䛜気䛻䛧䛶い䛺い

74.0

62.1

78.9

63.8

67.6

57.8

66.0

59.0

74.0

61.0

65.4

53.3

60.5

66.7

60.0

69.2

66.4

100.0

60.3

71.9

52.2

23.0

34.5

18.3

31.0

25.4

40.0

28.8

36.1

20.5

29.3

26.9

33.3

28.9

31.4

26.2

28.6

34.6

25.0

41.3

3.0

3.4

2.8

5.2

7.0

2.2

5.2

4.9

5.5

9.7

7.7

13.4

10.6

33.3

8.6

4.6

5.0

5.1

3.1

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(100人)

教育学部男子(29人)

教育学部女子(71人)

法学部全体(116人)

法学部男子(71人)

法学部女子(45人)

経済学部全体(156人)

経済学部男子(83人)

経済学部女子(73人)

医学部医学科全体(41人)

医学部医学科男子(26人)

医学部医学科女子(15人)

医学部┳護学科全体(38人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(35人)

工学部全体(130人)

工学部男子(119人)

工学部女子(11人)

農学部全体(78人)

農学部男子(32人)

農学部女子(46人)
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䠄䠓䠅ブラ䝑ク䝞䜲ト䛾認知度䛻䛴い䛶
問㻠㻡䚷ブラ䝑ク䝞䜲ト䛸いう言葉䜢聞い䛯䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛䚹
䞉ブラ䝑ク䝞䜲ト䛸いう言葉䛻䛴い䛶䛂䛹ういう意味䛛理解䛧䛶い䜛䛃䛸回答䛧䛯者䛜高い割合䜢占䜑䜛結果䛸
䛺䜚䜎䛧䛯䚹
䞉大学䛸䛧䛶ྲྀ䜚組䜏得䜛今後䛾課題䛸䛧䛶䛿次䛾䜘う䛺䜒䛾䛜考え䜙䜜䜎䛩䚹
䐟今後䜒認知度䜢一層高䜑䜛䛯䜑䛾情報提供䜢続䛡䜛䛣䛸䚹
䐠ブラ䝑ク䝞䜲ト䜢䜑䛠䜛問題䛻対䛩䜛具体的䛺対策等䛻䛴い䛶䜒学内䛷情報提供や啓発活動䛜可能䛛検
討䜢䛩䜛䛣䛸䚹
䐡ブラ䝑ク䝞䜲ト䛾トラブ䝹䛻䛴い䛶大学䛷相談䛧䛯い場合䛻䛿学内䛾䛹䛣䛜相談窓口䛸䛺䜚得䜛䛛䜢学生
䛻周知䛩䜛䛣䛸等䚹

8.9

8.2

9.7

78.2

78.7

77.6

12.9

13.1

12.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(674人)

男子(366人)

女子(308人)

䐟聞い䛯䛣䛸䛜あ䜛䛜䚸意味䛜分䛛䜙䛺い 䐠䛹ういう意味䛛䜢理解䛧䛶い䜛 䐡聞い䛯䛣䛸䛜䛺い

9.5

10.0

9.3

2.5

2.8

2.0

11.3

10.7

12.0

4.8

7.7

21.1

22.9

9.9

9.2

18.2

7.6

9.4

6.4

75.2

70.0

77.3

91.7

91.5

91.8

76.7

73.8

80.0

76.2

73.1

81.3

60.5

66.7

60.0

73.3

75.8

45.5

82.3

87.5

78.7

15.3

20.0

13.4

5.8

5.7

6.2

12.0

15.5

8.0

19.0

19.2

18.7

18.4

33.3

17.1

16.8

15.0

36.3

10.1

3.1

14.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(105人)

教育学部男子(30人)

教育学部女子(75人)

法学部全体(120人)

法学部男子(71人)

法学部女子(49人)

経済学部全体(159人)

経済学部男子(84人)

経済学部女子(75人)

医学部医学科全体(42人)

医学部医学科男子(26人)

医学部医学科女子(16人)

医学部┳護学科全体(38人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(35人)

工学部全体(131人)

工学部男子(120人)

工学部女子(11人)

農学部全体(79人)

農学部男子(32人)

農学部女子(47人)
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䠄䠔䠅ブラ䝑ク䝞䜲ト䛾被害䛾᭷無䛻䛴い䛶
問㻠㻢䚷䛣䜜䜎䛷䛻経験䛧䛯䜰䝹䝞䜲ト䛜ブラ䝑ク䝞䜲ト䛷䚸困䛳䛯䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛䚹

䞉い䛪䜜䛾学部䛻䛚い䛶䜒䚸ブラ䝑ク䝞䜲ト䛷䛂䐟困䛳䛯䛣䛸䛜あ䜛䛃䛸䛾回答䛚䜘び䛂䐠཭人䞉知人䛻困䛳䛶い
䜛䠄困䛳䛶い䛯䠅者䛜あ䜛䛃䛸䛾回答䜢選択䛧䛯者䛜い䜛結果䛷䛧䛯䚹
䞉䜰䝹䝞䜲トୖ䛾トラブ䝹䜢予防䞉解決䛩䜛䛯䜑䛻᭷益䛺情報䜢学生䛻向䛡䛶提供䛩䜛䛣䛸や䚸実㝿䛻ブラ䝑
ク䝞䜲ト䛷困䛳䛶䛧䜎䛳䛯場合䛻䛹䛣䛜相談窓口䛸䛧䛶対応䛷䛝䜛䛾䛛䛸い䛳䛯情報䜢十分周知䛧䛶い䛟䛣䛸
䛜䚸大学䛾ྲྀ組䜏䛸䛧䛶望䜎䜜䜎䛩䚹

7.7

6.8

8.6

12.1

10.0

14.6

51.8

49.9

54.0

28.4

33.3

22.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(653人)

男子(351人)

女子(302人)

䐟困䛳䛯䛣䛸䛜あ䜛 䐠཭人䞉知人䛻困䛳䛶い䜛䠄困䛳䛶い䛯䠅者䛜あ䜛

䐡困䛳䛯䛣䛸䛜䛺い 䐢䜰䝹䝞䜲ト䜢䛧䛯䛣䛸䛜䛺い

9.6

3.6

11.8

7.6

8.6

6.3

8.8

9.6

7.9

2.7

8.3

5.1

5.7

5.9

6.3

9.1

6.7

10.6

16.3

14.3

17.1

13.6

10.0

18.8

11.3

8.4

14.5

13.5

16.0

8.3

2.6

2.9

8.4

8.1

12.5

15.6

13.3

17.0

57.7

71.4

52.6

41.5

41.4

41.7

56.0

51.8

60.5

62.2

52.0

83.4

59.0

50.0

60.0

48.7

48.6

50.0

46.8

46.7

46.8

16.4

10.7

18.5

37.3

40.0

33.2

23.9

30.2

17.1

21.6

32.0

33.3

50.0

31.4

37.0

37.0

37.5

28.5

33.3

25.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(104人)

教育学部男子(28人)

教育学部女子(76人)

法学部全体(118人)

法学部男子(70人)

法学部女子(48人)

経済学部全体(159人)

経済学部男子(83人)

経済学部女子(76人)

医学部医学科全体(37人)

医学部医学科男子(25人)

医学部医学科女子(12人)

医学部┳護学科全体(39人)

医学部┳護学科男子(4人)

医学部┳護学科女子(35人)

工学部全体(119人)

工学部男子(111人)

工学部女子(8人)

農学部全体(77人)

農学部男子(30人)

農学部女子(47人)
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䠄䠕䠅ブラ䝑ク䝞䜲ト䛾被害䛾内容䛻䛴い䛶
問㻠㻣䚷問㻠㻢䛷䠍䚸䠎䛸答え䛯方䛻質問䛧䜎䛩䚹䛹䛾䜘う䛺内容䛷困䜚䜎䛧䛯䛛䚹

䞉ブラ䝑ク䝞䜲ト䛾被害内容䛸䛧䛶䛿䚸䛂䐟最初䛻約束䛧䛯時間以外䛾時間帯䛻勤務䛥䛫䜙䜜䛯䛃䛾割合䛜最
䜒高い䜰ンケ䞊ト結果䛸䛺䛳䛶い䜎䛩䚹
䞉契約外䛾時間帯䛻䛚䛡䜛勤務䜢強い䜙䜜䜛䛣䛸䛜あ䜛場合䛻䛿䚸そ䛾結果䛸䛧䛶䚸学業等䛻支㞀䜢䛝䛯䛩
可能性䜒懸念䛥䜜䜎䛩䚹䜎䛯䚸䜰ンケ䞊ト結果䛛䜙䛿䚸䛂䐠辞䜑䛯い䛸申䛧出䛶䜒や䜑䛥䛫䛶䜒䜙え䛺䛛䛳䛯䛃
䛸䛾回答䜒一定数䜏䜙䜜䜛䛸䛣䜝䛷あ䜚䚸ブラ䝑ク䝞䜲ト䛾トラブ䝹䛾解決䛾困難䛥䛜䜏䛶䛸䜜䜎䛩䚹大学䛜䚸
入学式等䛾機会䜢活用䛧䛶䚸注意喚起䛧䛶い䛟䛣䛸䛜望䜎䜜䜎䛩䚹

48.3

47.2

49.3

21.4

20.8

21.9

11.7

11.1

12.3

6.2

6.9

5.5

12.4

14.0

11.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(145人)

男子(72人)

女子(73人)

䐟最初䛻約束䛧䛯時間以外䛾時間帯䛻勤務䛥䛫䜙䜜䛯 䐠辞䜑䛯い䛸申䛧出䛶䜒や䜑䛥䛫䛶䜒䜙え䛺䛛䛳䛯

䐡賃金等䛾条件䛜最初䛾約束䛸違䛳䛶い䛯 䐢会社䛾商品等䜢強制的䛻購入䛥䛫䜙䜜䛯

䐣勤務中䛻恫喝等䛾䝝ラスメント䜢ཷ䛡䛯 䐤そ䛾他

39.3

12.5

50.0

60.0

61.5

58.3

45.0

47.6

42.1

71.4

80.0

50.0

66.7

66.7

44.4

47.1

45.8

37.5

50.0

28.6

50.0

20.0

12.0

25.1

25.0

23.8

26.3

14.3

20.0

22.2

23.5

20.8

12.5

25.0

10.7

15.0

12.0

15.4

8.3

15.0

14.3

15.8

11.1

11.8

12.5

12.5

12.4

7.1

12.5

5.0

8.0

15.4

5.0

4.8

5.3

5.6

100.0

8.4

12.5

6.3

14.3

25.0

10.0

8.0

7.7

8.3

10.0

9.5

10.5

14.3

50.0

33.3

33.3

16.7

17.6

12.5

25.0

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(28人)

教育学部男子(8人)

教育学部女子(20人)

法学部全体(25人)

法学部男子(13人)

法学部女子(12人)

経済学部全体(40人)

経済学部男子(21人)

経済学部女子(19人)

医学部医学科全体(7人)

医学部医学科男子(5人)

医学部医学科女子(2人)

医学部┳護学科全体(3人)

医学部┳護学科男子(0人)

医学部┳護学科女子(3人)

工学部全体(18人)

工学部男子(17人)

工学部女子(1人)

農学部全体(24人)

農学部男子(8人)

農学部女子(16人)
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䠄䠍䠌䠅ブラ䝑ク䝞䜲ト䛾被害䛻あ䛳䛯㝿䛾対処方法䛻䛴い䛶
問㻠㻤䚷そ䛾䛸䛝䛹䛾䜘う䛻対処䛧䜎䛧䛯䛛䚹

䞉ブラ䝑ク䝞䜲ト䛾被害䛾相談先䛻䛴い䛶䛿䚸䛂䐟཭人䚸先㍮等䛻相談䛧䛯䛃䛸䛾回答䛚䜘び䛂䐠家族䛻相談䛧
䛯䛃䛸䛾回答䛜多い結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹
䞉大学䛜䚸学内䛾相談窓口や公的専門機関䛾相談窓口䛻䛴い䛶䚸䜘䜚積極的䛺情報提供䜢行䛳䛶い䛟䛣䛸
䛜可能䛛䚸検討䛜望䜎䜜䜎䛩䚹䜎䛯䚸䛣䛾䜰ンケ䞊ト䛛䜙䛿䚸ブラ䝑ク䝞䜲ト䛾被害䛻あ䛳䛶䜒䚸特䛻相談䛩䜛
䛣䛸䛺䛟自分䠍人䛷対処䛧䜘う䛸䛧䛯学生䛾数䛜䜏え䛶䛣䛺い䛯䜑䚸今後䛾䜰ンケ䞊ト設計䛾㝿䛻検討䛜望䜎
䜜䜎䛩䚹

70.3

65.0

75.9

23.7

23.3

24.1

1.7

3.3

4.3

8.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(118人)

男子(60人)

女子(58人)

䐟཭人䚸先㍮等䛻相談䛧䛯 䐠家族䛻相談䛧䛯 䐡大学䛻相談䛧䛯 䐢公的専門機関䛻相談䛧䛯

75.0

85.7

70.6

73.7

60.0

88.9

60.6

50.0

73.3

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

70.6

68.8

100.0

70.0

71.4

69.2

25.0

14.3

29.4

21.1

30.0

11.1

30.3

33.3

26.7

17.6

18.8

25.0

14.3

30.8

3.0

5.6

5.0

14.3

5.2

10.0

6.1

11.1

11.8

12.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(24人)

教育学部男子(7人)

教育学部女子(17人)

法学部全体(19人)

法学部男子(10人)

法学部女子(9人)

経済学部全体(33人)

経済学部男子(18人)

経済学部女子(15人)

医学部医学科全体(3人)

医学部医学科男子(2人)

医学部医学科女子(1人)

医学部┳護学科全体(2人)

医学部┳護学科男子(0人)

医学部┳護学科女子(2人)

工学部全体(17人)

工学部男子(16人)

工学部女子(1人)

農学部全体(20人)

農学部男子(7人)

農学部女子(13人)
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